

小记者恐龙科普公益活动已经开展 55 场,近 2 万名小记者—— 遇见“霸王龙”,探秘神奇恐龙世界

本报讯 (记者 魏新傲文/图) 11月26日、27日、30日及12月1日,许昌小记者科普公益活动先后走进鄢陵县外国语小学北校区、鄢陵县外国语小学南校区、鄢陵县安陵镇新庄小学、襄城县实验小学、襄城县城关镇中心中心小学、襄城县城关镇南大街回民中心小学、襄城县文昌小学、许昌双语实验小学、市八一路小学等,为这些学校的小记者带来了一场精彩的恐龙知识讲座。

活动中,来自常州中华恐龙园的专业讲师通过关于恐龙生存、发展、灭绝的视频把小记者们带进远古时代,用图片资料向大家讲述了恐龙的种类、生活习性、生存状态,详细介绍了恐龙的生存历史,以及恐龙最终灭绝的原因,给大家普及了恐龙知识,开阔了眼界。

“恐龙是怎样灭绝的呢?”这个问题一出,小记者们踊跃举手回答:“是天外来的不速之客——彗星撞击地球导致的。”这堂恐龙科普知识讲座对小记者来说充满吸引力。通过讲座,小记者们



专业讲师为小记者展示火山喷发实验。

对生活在中生代的爬行动物——恐龙有了更加深刻的印象,认识了三叠纪、侏罗纪、白垩纪时期的不同的恐龙种类,对霸王龙、三角龙、迅猛龙、剑龙、腕龙等比较著名的恐龙种类认识得更加细致、全面。在现场积极参与互动的小

记者还得到了精美的礼物。

活动中,最精彩的是“霸王龙”互动环节。“霸王龙”登场时,讲座现场响起阵阵欢呼声。“霸王龙”走到小记者中间,频频“卖萌”,小记者们争先恐后地与它打招呼、握手、拥抱。



课堂开心互动。



积极回答问题。

整个活动气氛热烈、高潮迭起,小记者们求知若渴、收获满满。“今天,我了解了好几种恐龙的特征和生活习性,真是太神奇了!”“我长大以后想当生物学家,这样就能更加全面地了解恐龙了!”活动结束后,小记者们开心地说。



关注许昌小记者
了解更多信息参加精彩活动



感受神奇实验 激发科学兴趣

“哇!太神奇了!”“这简直太不可思议了!”12月1日,小记者科普教育公益活动走进市瑞昌路小学。此次公益活动以《PP(高锰酸钾)历险记》为主题,通过《永不缺氧》《PP褪色》《PP生火》三个具体的实验,让孩子们在实践中学习到了观察、假设等科学方法,内容丰富多样……神奇的实验像魔术一样,使学生深刻感受到了奇妙的科学就在身边。

记者 魏新傲 摄

感知家乡历史 弘扬爱国精神

襄城县山头店镇寺门明德中心小学小记者参加综合实践活动

本报讯 (记者 魏新傲文/图) 为丰富学生的课余生活,提高学生的社会实践能力和综合素质,引导学生了解家乡、感知家乡、热爱家乡,弘扬爱国精神,近日,襄城县山头店镇寺门明德中心小学小记者参加了“弘扬爱国精神 感受历史文化”主题综合实践活动。

活动中,小记者们走进许昌博物馆、党建主题公园、灞陵桥景区,了解家乡历史,追寻红色足迹,接受爱国主义教育。

当日上午,小记者走进许昌博物馆。该馆建筑面积达 2.2 万平方米,其中展厅面积 5188 平方米,目前馆藏文物 4 万余件。活动中,大家组成若干小队,沿着许昌历史文化脉络这条主线,通过丰富的文物和考古资料,分别了解了“许昌人”“夏都之源”“曹魏许都”“许州记忆”等内容。

随后,小记者走进党建主题公园,游览党建主题公园,了解中国革命历



小记者参观许昌博物馆。

史,激发爱国主义思想。

下午,小记者走进灞陵桥景区,了解三国时代“青梅煮酒论英雄”的典故,

聆听“关羽辞曹归刘单刀挑袍”的故事。

“这次活动时间很短,但内容充实,很有必要,也很成功。孩子们不仅深入



游览党建主题公园。



感受三国历史文化。

地了解了家乡历史文化,还上了一堂生动的爱国主义教育课。”活动结束后,该校小记者负责人说。